

СОВЕТ МАЙДАНСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ВЕРХНЕУСЛОНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ  
ЮГАРЫ ОСЛАН  
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ  
МӘЙДАН АВЫЛ  
ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

---

РЕШЕНИЕ

07.02.2018

КАРАР

с. Майдан

№ 34-157

**Отчет главы Майданского сельского поселения «Об итогах работы за 2017 год и перспективах развития на 2018 год»**

Заслушав Отчет Главы Майданского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района РТ Михеева Виктора Викторовича «Об итогах работы за 2017 год и перспективах развития на 2018 год»

**Совет Майданского сельского поселения**

**Решил:**

1. Отчет Главы Майданского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района РТ «Об итогах работы за 2017 год и перспективах развития на 2018 год» принять к сведению.
2. Разместить настоящее Решение на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района.

**Председатель Совета,  
Глава Майданского  
сельского поселения  
Верхнеуслонского  
муниципального района**



**В. В. Михеев**

**Приложение № 1  
к Решению Совета Майданского  
сельского поселения Верхнеуслонского  
муниципального района  
от 07.02.2018 года № 34-157**

**Отчет главы Майданского сельского поселения «Об итогах работы за 2016 год и перспективах развития на 2017 год»**

Уважаемые жители сельского поселения Вашему вниманию представляется отчёт Главы сельского поселения за 2017 год и задачи на 2018 год.

**Доход-по Бюджету**

По бюджету основной анализ делаю по собственным доходам. Плановый сбор в основном у нас по 3 позициям: земельный налог, имущественный налог и НДФЛ. Общий плановый сбор предполагался 350 тысяч рублей. В разрезе по каждому земельный 257 000 тысяч рублей, имущественный налог 21600рублей и НДФЛ 70тыс400 рублей. Фактический сбор составил 528 тысяч рублей. Превышение на 170 тыс. 800руб. Как мы видим из ранее сказанного, сбор превысил плановый показатель. Анализ показал, что превышение по сборам произошли за счет оплаты земельного налога на 194тыс200 рублей. Имущество на 1тыс 400 рублей сверх плана, НДФЛ не добрали 23тыс 800 рублей, так как сельхоз предприятие АК БАРС не оплатило. Остальные доходы бюджета это дотации 2 мил785 тыс900 рублей.

Основные расходы по бюджету это расходы по эл энергии план 950.6 рублей израсходовали 950.6 рублей это энергия на отопление 581 тыс.руб., уличное освещение 124тыс.руб., энергия по водопотреблению 244тыс руб. На содержание и ремонт дорог использовали 106тыс 600 рублей, за газовое отопление и обслуживание котельной МФЦ 160 тыс. 800 руб.

**Бюджет Майданского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района за 2017 год.**

**СОБСТВЕННЫЕ ДОХОДЫ.**

<b>Наименование</b>	<b>Показатели</b>			
	<b>2017 год</b>	<b>Исполнено 2017 год</b>	<b>Перевыполнение плана</b>	<b>Недобор</b>
<b>Земельный налог</b>	<b>257,0</b>	<b>451,2</b>	<b>194,2</b>	-
<b>Налог на имущество физических лиц</b>	<b>21,6</b>	<b>23,0</b>	<b>1,4</b>	-
<b>Налог на доходы физических лиц</b>	<b>70,4</b>	<b>46,6</b>	-	<b>23,8</b>
<b>Госпошлина</b>	<b>1,0</b>	<b>7,2</b>	<b>6,2</b>	
<b>Итого собственные доходы</b>	<b>350,0</b>	<b>528,0</b>	<b>178,0</b>	-

В своем докладе хочу выделить одну из существенных и значимых статей дохода поступления денежных средств, в сельское поселение. Это денежные средства по самообложению населения, плюс бюджет РТ. За три референдума 2014-2015 -2016 поступило денежных средств на сумму 1.489.500 рублей. Собранная сумма от жителей 297.900 рублей, выделено из бюджета РТ 1.191.600 рублей.

За третий референдум оплата составила 515тыс500 руб. Можно сказать следующее, что референдум по самообложению это эффективный и действенный инструмент для пополнения местного бюджета и выполнения конкретных работ.

В 2017 году мы не проводили референдум. В будущем мы надеемся на ваше понимание и участие.

По второму референдуму – ограждение кладбища. Работы начались осенью 2016 года, окончили работы в мае перед праздником троица 2017 года. Длина ограждения практически 600 метров. Затраты составили 501тыс710 рублей. Материал закуплен 353 тыс900 руб. плюс работа с учётом налогов

147 тыс800 руб. Все работы по второму референдуму выполнены в полном объёме.

По третьему референдуму были определены следующие работы: Первое ремонт каптажа в посёлке Теньковское Лесничество, второе ремонт водопровода и ограждения водяной скважины с Майдан, третье очистка и ремонт двух родников с. Майдан и четвёртое ремонт дороги по улице Кирова двести метров. Все работы удалось выполнить. Что касаемо самих работ довожу до сведения. По ремонту каптажа в п. Теньковское Лесничество заменили накопительную ёмкость на десять кубов, заменили водопровод 200 метров, приобрели и установили новый насос, устранили три порыва на водяной трассе. Все работы выполнялись жителями данного посёлка, за что им большое спасибо. После подачи воды в водопровод возникла другая проблема, а именно не держат соединение труб (стыки) предвидя это, мы зарезервировали денежные средства на работы трактора (экскаватор), а фитинги и полиэтиленовая труба имеются. Устранением данной проблемы будем заниматься весной этого года.

По второму объекту ограждение водозабора и ремонт водопровода, ограждение сделано по периметру 240 метров, ремонт водопровода произведён с установкой нового глубинного насоса. По водоснабжению самой большой проблемой для нас сегодня является лицензирование. Прежде чем получить лицензию нужно провести большой объём работ, это документация, ограждение скважин постановка на кадастровый учёт всего имущества относящегося к водному хозяйству и оценка имущества.

Определённые часть работ мы выполнили, часть работ предстоит сделать. Но большая проблема это то, что денежных средств не хватает, обратите внимание на слайд и вы увидите, что сборы по водоснабжению покрывают только расходы по электроэнергии. По предварительному анализу ещё нужно не менее 300тыс. руб. для завершения лицензирования

	2013	2014	2015	2016	2017
Факт.,тыс.руб.	218,0	224,8	241,3	294,1	240,46
Расход тыс. руб.	197,6	222,3.	240,9	220,6	244,8

По родникам: сделаны навесы, родники внутри очищены, благоустройство вокруг родников будем проводить в нынешним году. Дорогу по улице Кирова отремонтировали, как и было запланировано 200 метров в виде щебня. Продолжая отчёт, хочу сказать, что в поселении работы

проводились не только за счёт средств самообложения. Из средств поселения( бюджет) сделаны следующие работы :

-отремонтирована дорога между улицами Кооперативная и Первомайская (мост Матюнеква) произвели укладку щебня 200 метров;

-проводили очистку дорог от снега, проводили обкос села , обкос и очистку кладбищ , грейдеровали дороги в населённых пунктах. По улице Кооперативная произвели выравнивание дороги 300 метров. Отсыпали дорожное полотно к церкви со стороны памятника павшим 60 метров. Заменили оконные проёмы в здании, где находится библиотека в количестве 13 штук.

Установили автоматику на башню Ражновского, за счёт этого уменьшили расход электроэнергии, так как не стало перелива воды из башни. В установке электро столбов и монтаже электро кабеля 200 метров безвозмездную помощь оказала бригада Майданской подстанции, за что им большое спасибо.

Хочется отметить, вот уже на протяжении ряда лет Майданскому поселению и жителям села оказывает благотворительную помощь наш земляк Прохоров Николай Павлович и 2017 год оказался таковым. Оказал помощь в ремонте дорог. За его средства было проведено покрытие дорожного полотна щебнем по ул. Кирова со стороны колокольни 80 метров и по улице Кооперативной приобрёл и уложил 170 тонн щебня на расстоянии 300 метров, оказывал помощь техникой и также участвовал в благоустройстве села. Мы благодарны ему за оказанную помощь.

В 2017 году на территории нашего села по программе главы района Зиатдинова Марата Галимзяновича построили дом для фельдшера. Теперь семья из четырех человек живёт в уютном комфортабельном доме со всеми удобствами, кстати, один из членов семьи родился в этом доме (вот одна из форм повышение демографии на селе). Марат Галимзянович большое Вам спасибо за данный объект.

Уважаемые односельчане, вот уже на протяжении нескольких лет из бюджета республики РТ вливается большая сумма денежных средств в виде разных программ и грантов в наше поселение

С 2014 по2017 вложено порядка 30 млн. руб. В 2017 году мы участвовали в конкурсах среди Муниципальных образований РТ и получили два гранта: первый на строительство дороги на 1 000 000 рублей. Денежные средства освоены в полном объёме дорога построена по улице Советская и улице

Кирова протяжённостью 960 метров. Дорожное полотно выполнено в виде щебня на слайдах это видно.

Второй грант: нам вручил ключи от машины Шевролет – Нива президент республики Татарстан Минниханов Рустам Нургалиевич за, что мы ему безмерно благодарны.

Из выше сказанного нужно сделать следующий вывод, что улучшение инфраструктуры нашего села происходит из разных источников финансирования.

Это денежные средства республики, районные средства, денежные вливания спонсора, бюджетные средства Исполкома, и денежные средства населения по референдуму. Только таким образом нам кажется можно изменить облик села и обеспечить комфортное проживание жителей в лучшую сторону

### Демографический показатель в нашем поселении следующий.

Численность населения составляет 424 человека, из них: 373 чел. прописаны в с.Майдан, в п.Теньковского лесничества - 45 чел., д. Ясная Звезда - 6 чел. Трудоспособного населения 216 человек. За 2017 год рожденных-6, умерших- 13, зарегистрированных браков нет, разводов нет. Динамику численности можно видеть на слайдах

<b>№ п\п</b>	<b>Содержание</b>	<b>2017 год</b>
1	<b>Общая численность населения</b>	<b>424 чел</b>
2	<b>Численность населения в разрезе н.п.:</b>	
	<b>с.Майдан</b>	<b>373</b>
	<b>п.Теньковского Лесничества</b>	<b>45</b>
	<b>д. Ясная Звезда</b>	<b>6</b>
3	<b>Мужчин</b>	<b>188</b>
	<b>Женщин</b>	<b>236</b>

<b>1</b>	<b>Динамика возрастного состава:</b>	
	- дошкольного возраста	<b>30/ 10</b>
	- школьного возраста	<b>26/16</b>
	- трудоспособное население	<b>216/ 114</b>
	-пенсионеры	<b>152</b>
<b>2</b>	<b>Рожденные</b>	<b>6</b>
<b>3</b>	<b>Умершие</b>	<b>13</b>

### **Далее информирую вас о занятости населения в личных подворьях**

На слайдах вы можете видеть сколько у населения в общем имеется КРС, свиней, овец - коз, птицы и пчёл .В поселении 125 ЛПХ, всего в подворьях имеется

<b>№ п/п</b>	<b>Виды и группы скота</b>	<b>на 01.01.2017</b>	<b>на 01.01.2018</b>
<b>1</b>	<b>Крупный рогатый скот</b>	<b>34</b>	<b>25</b>
	в т.ч. коровы	17	11
<b>2</b>	<b>Свиньи</b>	<b>26</b>	<b>22</b>
<b>3</b>	<b>Козы и овцы</b>	<b>43</b>	<b>28</b>
	в т.ч. козы	31	16
<b>4</b>	<b>Птица</b>	<b>735</b>	<b>631</b>
<b>5</b>	<b>Пчелосемьи</b>	<b>482</b>	<b>494</b>

В 2017 году население, имеющее в своих подворьях коров и коз получили, субсидии на их содержание: на КРС три тысячи на одну голову, на коз по одной тысячи рублей. Но всё ровно поголовье с каждым годом уменьшается.

### **Пожарная безопасность**

В части пожарной безопасности в сельском поселении для локализации мелких очагов возгорания технических средств достаточно, На весенне-летний период водитель на пожарную автомашину имелся. В 2017году было локализовано шесть поджогов сухой травы. В плане строений сгорел один

магазин(ИП Гимадеева) .Обращаюсь к жителям: Не относитесь к своим домам попустительски меняйте вовремя электропроводку и своевременно производите ремонт печного и газового оборудования, с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода окапывайте и опахивайте свою домовую и придомовую территорию.

### **По благоустройству сельского поселения можно сказать следующее**

Исполнительным комитетом были проведены следующие работы: в мае месяце произвели уборку на территории памятника, далее производилась уборка федеральной трассы и дороги до с.Майдан и территория внутри села. Периодический обкос по территории поселения. Проводилась работа с населением по разъяснению содержания придомовых территорий. Благоустройством села занимается Исполнительный комитет с помощью бюджетных организаций. В 2017 году заключила договора на сбор и вывоз ТБО с населением фирма ООО «ЭКОАВТОТРЕЙД». Но дальше этого дела не пошло. Руководство организации пока не назначает конкретное время на вывоз ТБО. В прошлом году дополнительно установили три светильника и поменяли четырнадцать ламп мощностью 160 ват на 40 ват светодиодные в целях экономии, так как электроэнергия растёт и нужно уложится в лимит. По нашим расчётам по уличному освещению нужно установить ещё 15 ламп 5 в п. Ясная Звезда 10 ламп с Майдан.

ПО благоустройству села работы ведутся, но есть проблемные не решённые вопросы; это дорога по улицам Первомайской и Кирова улучшение уличного освещения в сёлах, оформление домов в собственность после умерших, такие строения портят эстетический вид сёл, создают пожароопасную ситуацию и главное, нет поступления налогов в местный бюджет.

Уважаемые жители поселения! В 2018 году исполняется 250 лет прихода Спасо-Преображенской церкви. Данное мероприятие планируется провести 19 августа. Так как день села совпадает именно с этим праздником

### **На 2018 год ставим следующие задачи**

- 1.Закончить ремонт водопровода п. Теньковское Лесничество.
2. Частично провести ремонт дороги ул. Первомайская

3.По возможности благоустроить территорию возле церкви.

В завершении своего доклада хочу обратиться к жителям нашего поселения. 18 марта 2018года состоятся выборы Президента РФ. Прошу всех прийти на выборы и проголосовать за своё будущее, за будущее своих детей за стабильность и процветание РОССИИ.

**На этом доклад окончен.  
Спасибо за внимание!**

**Председатель Совета,  
Глава Майданского  
сельского поселения  
Верхнеуслонского  
муниципального района**



**В. В. Михеев**